

RETIFICAÇÃO DO NORMATIVO

Comunicado nº 017/2024-IEL/SESI publicado em 05/11/2024 no DOU, Nº 214, pag. 200.

1.

ONDE SE LÊ: As inscrições (modalidade presencial) serão realizadas no período de 06/11/2024 a 18/11/2024

LEIA-SE: As inscrições (modalidade presencial) serão realizadas no período de **06/11/2024 a 13/11/2024**.

2.

ONDE SE LÊ

1. Professor de Educação Física	Picos	01 vaga + 09 cadastros de reserva
---------------------------------	-------	-----------------------------------

LEIA-SE

1. Professor de Educação Física	Picos	10 para cadastro de reserva
---------------------------------	-------	------------------------------------

Teresina, 05 de novembro de 2024

Comissão Organizadora de Processo Seletivo do IEL 2024